

सीआईएमपी में प्रवीण कुमार राजभर ने भाषण दिया

पटना (आससे)। चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआईएमपी) ने सोमवार को नेतृत्व व्याख्यान श्रृंखला के अपने तीसरे सप्ताह में स्किलिंग यू के संस्थापक और सीईओ प्रवीण कुमार राजभर को भाषण देने के लिए आमंत्रित किया। कार्यक्रम की शुरुआत निदेशक सीआईएमपी डॉ राणा सिंह द्वारा वक्ता के परिचय के साथ की गई। श्री राजभर ने हास्य और अपने जीवन के अनुभव के माध्यम से छात्रों के साथ नेटवर्किंग युक्तियाँ साझा कीं। उत्तर प्रदेश के गाज़ीपुर शहर के रहने वाले श्री राजभर ने अपनी शिक्षा यूपी से पूरी की है और शिक्षा के क्षेत्र में एक उभरते उद्यमी के रूप में खुद को सफलतापूर्वक स्थापित किया है। उनकी चर्चा का विषय 'द जर्नी फॉम नेटवर्क टू नेट वर्थ' था। उन्होंने नेटवर्क में विश्वास के बारे में चर्चा की और पेशेवर संबंध स्थापित करते समय कुछ उम्मीद करने से पहले देना या जमा करना अधिक है। उन्होंने किसी को सुनने और उसकी सराहना करने के महत्व पर भी ध्यान केंद्रित किया। उनके अनुसार सरल, धैर्य और अस्वीकृति को स्वीकार करने की क्षमता ही सफलता का मंत्र है। CIMP के छात्रों ने इस व्याख्यान श्रृंखला में पूरे उत्साह के साथ भाग लिया। कार्यक्रम में पीजीपी समन्वयक प्रो. रंजीत तिवारी, प्रो. सेनापति और प्रो. अंकित शर्मा ने भाग लिया।

Aaj ! Page No - 08 ! Date - 19-07-2022

छात्रों से साझा कीं नेटवर्किंग की युक्तियां

पटना. चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआइएमपी) ने सोमवार को नेतृत्व व्याख्यान शृंखला के अपने तीसरे सप्ताह में 'स्किलिंग यू' के संस्थापक और सीइओ प्रवीण कुमार राजभर को भाषण देने के लिए आमंत्रित किया. कार्यक्रम की शुरुआत निदेशक सीआइएमपी डॉ राणा सिंह द्वारा वक्ता के परिचय के साथ की गयी. राजभर ने हास्य और अपने जीवन के अनुभव के माध्यम से छात्रों के साथ नेटवर्किंग युक्तियां साझा कीं. उनके अनुसार सरल, धैर्य और अस्वीकृति को स्वीकार करने की क्षमता ही सफलता का मंत्र है.

Parbhat Khabar ! Page No - 04 !

Date - 19-07-2022

अस्वीकृति को स्वीकार करना ही सफलता का मंत्र

पटना | चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना ने सोमवार को नेतृत्व व्याख्यान शृंखला के अपने तीसरे सप्ताह में स्क्विलिंग यू के संस्थापक और सीईओ प्रवीण कुमार राजभर ने विद्यार्थियों को संबोधित किया। शुरुआत सीआईएमपी के निदेशक डॉ. राणा सिंह द्वारा वक्ता के परिचय के साथ की गई। राजभर ने कहा सरल, धैर्य और अस्वीकृति को स्वीकार करने की क्षमता ही सफलता का मंत्र है।

Danik Bhaskar !

Page No - 04 !

Date - 19-07-2022

चुनौती स्वीकार करने की क्षमता सफलता के मूल मंत्र

जासं, पटना : चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट
आफ मैनेजमेंट पटना
(सीआइएमपी) की ओर से
व्याख्यान शृंखला के तीसरे सप्ताह
में 'स्किलिंग यू' के संस्थापक और
सीईओ प्रवीण कुमार राजभर ने
छात्रों को संबोधित किया। उन्होंने
नेटवर्क में विश्वास के बारे में चर्चा
की। उन्होंने किसी को सुनने और
उसकी सराहना करने के महत्व पर
भी ध्यान केंद्रित किया। कहा कि
सरल, धैर्य और चुनौती को स्वीकार
करने की क्षमता ही सफलता का
मूल मंत्र है।

Danik Jagran !

Page No -04 !

Date - 19-07-2022

छात्रों को बताये सफलता के मंत्र

patna@inext.co.in

PATNA (18 July): सीआईएमपी, पटना ने नेतृत्व व्याख्यान श्रृंखला के अपने तीसरे सप्ताह में 'स्किलिंग यू' के संस्थापक और सीईओ प्रवीण कुमार राजभर ने संबोधित किया. शुरुआत निदेशक सीआईएमपी डॉ राणा सिंह द्वारा वक्ता के परिचय के साथ की गई. राजभर ने हास्य और अपने जीवन के अनुभव के माध्यम से छात्रों के साथ नेटवर्किंग युक्तियां साझा कीं. राजभर ने चर्चा का विषय 'द जर्नी फ्रॉम नेटवर्क टू नेट वर्थ' था. उन्होंने नेटवर्क में विश्वास के बारे में चर्चा की और पेशेवर संबंध स्थापित करते समय कुछ उम्मीद करने से पहले देना या जमा करना अधिक है. किसी को सुनने और उसकी सराहना करने के महत्व पर भी ध्यान केंद्रित किया. इस तरह से उनके अनुसार धैर्य की क्षमता ही सफलता का मंत्र है.

I-Next ! Page no - 05 !

Date - 19-07-2022

अस्वीकृति को स्वीकार करने की क्षमता ही सफलता का मंत्र पटना। चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआईएमपी) ने सोमवार को नेतृत्व व्याख्यान श्रृंखला के तीसरे सप्ताह में 'स्किलिंग यू' के संस्थापक और सीईओ प्रवीण कुमार राजभर को अपने अनुभव साझा करने के लिए आमंत्रित किये गये थे। कार्यक्रम की शुरुआत निदेशक सीआईएमपी डॉ. राणा सिंह द्वारा वक्ताओं के परिचय के साथ की गई। श्री राजभर ने हास्य और अपने जीवन के अनुभव के माध्यम से छात्रों के साथ नेटवर्किंग से संबंधित जानकारी साझा की। उत्तर प्रदेश के गाजीपुर शहर के रहने वाले श्री राजभर ने अपनी शिक्षा यूपी से पूरी की है। शिक्षा के क्षेत्र में एक उभरते उद्यमी के रूप में खुद को सफलता पूर्वक स्थापित किया है। उनकी चर्चा का विषय 'द जर्नी फ्रॉम नेटवर्क टू नेट वर्थ' था। उन्होंने नेटवर्क में विश्वास के बारे में चर्चा की और पेशेवर संबंध स्थापित करते समय कुछ उम्मीद करने से पहले देना या जमा करना अधिक है।

Sahara ! Page No - 05 !

Date - 19-07-2022